

# 厉害 | 马云354亿美元 再登中国首富

## 马化腾首超王健林

近日,《福布斯》最新财富榜出炉,现年61岁的微软公司创始人比尔·盖茨以约900亿美元的净资产再占榜首。排名第2的亚马逊创始人杰夫·贝佐斯,个人财富为859亿美元。 ■ 据《环球时报》

不过,在华人富豪榜上,大佬们的顺序却发生了一些变化。

首先是万达集团董事长王健林,再次落后阿里巴巴创始人马云。据了解,马云当下的净资产达354亿美元,而王健林仅304亿美元,中间差了50个亿美元小目标。

王健林和马云首富之位轮番坐其实不足为奇,但二者相差这么大倒是很少出现。而且,王健林此番不仅落后于马云,就连去年排行第三的马化腾,也以324亿美元的净资产超过了王健林。

马云的财富增长,很大一部分来自

阿里巴巴市值的上涨。2017年1月3日,阿里巴巴每股88.08美元,到7月19日达到151.23美元,涨幅71.7%。特别是马云的支付宝,帮马云的首富地位贡献了很大的力量,马云还在支付宝利用芝麻体系芝麻分上500即可授信一到30万,特别是支付宝的金融产品对银行的打击更大,如:

1、蚂蚁花呗,类似于网络信用卡,很多支付宝用户都有开通。

2、蚂蚁借呗,这个就是支付宝贷款,直接秒杀了银行贷款和线下金融公司。



3、网商富袋,这个关注网商富袋微信公众平台申请,对于芝麻分要求550分以上才可以,额度比借呗高,最低是2万,最高是30万。

4、网商银行,支付宝为中小企业提供的小额贷款,在支付宝后台可查看。

此次《福布斯》财富榜排名前100中仅有的两位年龄低于40岁的人,一位是排名第6的Facebook创始人扎克伯格,其个人净资产为667亿美元,另外一位是35岁的碧桂园董事局主席杨惠妍,以150亿美元的身家排在第76位。

在此次的《福布斯》财富榜中,全球

排名第一的是微软公司创始人比尔·盖茨。微软当前市值5645亿美金。华人排名第一的是全球排名第十八位的马云,净资产354亿美元,阿里巴巴市值3847亿美金。这两位第一都来自互联网科技行业!

这也意味着全球经济市场已经进入到互联网科技企业高速发展的轨道中,银行、房地产、石油化工等传统经营模式已经不再被世界各国看好!而互联网企业也从过去的追赶者、颠覆者,变成了今天全球经济的领跑者!这是一个未来的趋势!

# 励志 | 浙江寒门俩兄弟 一个考北大一个考交大



浙江绍兴柯桥中学今年的高三毕业生中,有一对双胞胎取得好成绩,哥哥倪庆明考上上海交大,弟弟倪坤明考上北大。

哥哥倪庆明,今年高考语文104分,数学143分,英语137分,物理97分,化学100分,生物97分。总分:678分,通过三位一体综合评价招生,被上海交通大学工科试验班录取。

弟弟倪坤明,语文115分,数学150分(满分),英语138分,物理97分,化学94分,生物97分。总分:691分,裸考被北京大学8年制临床医学专业录取。

提到这样的成绩,两兄弟都很腼腆,弟弟倪坤明稍微活跃一些,他说:“我们的成绩在班上不算什么的,我们所在的高三(1)班,是柯桥中学的尖子班,今年有10人考上北大清华、9人考上浙大、3人考上上海交大、4人考上中科大。”

弟弟倪坤明即将就读北京大学8年制临床医学专业,直博,他说:“我打算读到博士后从医,不打算出国,我们打算早点工作,爸爸妈妈太辛苦了。想早点工作,减轻他们的负担,让他们享福。”哥哥倪庆明即将就读上海交大工科试验班,他打算毕业后成为一名工程师。

倪家两兄弟的父母,10年前来到绍兴,两人都在精工集团上班。妈妈是清洁工,一个月赚1000多元,爸爸老倪是给钢结构钻孔的工人,一个月赚三四千元。他们家门口还放着一辆人力三轮车。平时下了班,老倪就上街蹬三轮贴补家用。老倪说,每天工作时间在12小时以上,这样才能赚钱供孩子读书。

老倪说:“小孩子读书的事,从小就不用我们担心,从小学开始,学习就很自觉,很爱读书。”

小倪的妈妈回忆了一桩事情,“前几年,家里太苦,两兄弟没钱上幼儿园。小学三年级时,有一天老二跟我说了一句话,‘我以后有了小孩,一定要让他接受高等教育。’我当时一听眼泪就下来了。”

“到了初中、高中,两个人读书,也不用大人担心,也不用补课。夜自修回来了,两兄弟也是你追我赶,在家里继续用功,都要学习到晚上12点钟。有时候我们都要提醒他们,可以休息了,怕他们学习太刻苦,影响身体。”妈妈说,兄弟俩平时都很节约,一个星期一人就用一百块钱,就吃饭,其他不花钱。

■ 据《人民日报》《都市快报》

# 惊叹 | 海关截获最强走私女 一次捆绑102部iPhone



央广网7月19日报道,6月30日,一名香港女子在入境时,将102台手机和15只名表捆绑在自己的胸部和腰部,企图瞒天过海,不料被深圳罗湖海关关员当场识破。

6月30日晚,在入境客流中,一名中年女子引起了海关关员的注意。关员描述说,“当时看到这名女子,就感觉浑身的不对劲,现在天气是比较炎热的,但她穿得有点多,短袖上衣外面还套着一件开衫,但她脸色红润并不像生病。还有,她的手臂和腿部都是比较纤细的,但是上半身有点臃肿,身体比例不协调。”关员初步判定其存在人身绑藏的走私嫌疑,于是让其通过金属探测门。当其通过金属探测门时,仪器上半部分的红灯全部亮起,并且猛烈报警,这意味着当事人身上应该有大量金属物品。于是关员依法对其进行了人身检查。

这一查,让在场的海关关员非常吃惊。“这应该是我们查到的绑藏得最多的一次了。”海关关员介绍道,该女子身上用束身内衣和腰封绕着在胸部和腰部两个部位各捆绑了一圈手机,每一圈码了至少四层的手机。一共102台苹果手机,就这样整整齐齐、密密麻麻地用透明胶带缠住,再用束身内衣和腰封固定在身上。除此之外,在束身内衣和手机之间的一点空隙里,该女子还“见缝插针”地塞进了15只天梭表。后经称重,这批涉嫌走私的物品总共约有四十斤重,犹如一个活生生的“钢铁侠”。

“从绑藏手机的数量上看,基本上少则十几部,最多也就七八十部。像这么大量的,一个人绑了102部手机和15只手表的,还是第一次遇到。”目前,当事人已被海关立案处理。